Or.11.2630.10.1.2020 Baranéw Sandomierski, 09.11.2020 r.

Zapytania i wyjasnienia do tresci zapytania ofertowego

W toku prowadzonego postepowania o udzielenie zaméwienia na:
~Swiadczenia ustug pocztowych dla Urzedu Miasta i Gminy Baranéw
Sandomierski w 2021 r” do siedziby Zamawiajacego wptynety nastepujace
zapytania:

Pytanie 1

W pkt. 8 Opisu Przedmiotu Zaméwienia Zamawiajacy informuje, ze w przypadku gdy wykonawca
dopusci sie zbednej zwioki w doreczeniu zwrotnego potwierdzenia odbioru poniesie
odpowiedzialno$¢ za skutki wywotane przez tg¢ zwioke. Jako wykonawca ubiegajacy sie o
udzielenie zaméwienia zwracam sie z prosba o wyjasnienie o jaka odpowiedzialno$é chodzi.

Czy Zamawiajgcy moze zmienié zapis tego punktu przez jego rozwiniecie o podstawy prawne lub
inne dokumenty, ktérych mozna uzy¢ w postepowaniu lub zmienié zapis usuwajgc zapis dotyczacy

odpowiedzialnosci ?

Odpowiedz:

Pkt. 8 w rozdziale Il zapytania ofertowego otrzymuje nowe brzmienie .Potwierdzenie odbioru
przez adresata dla przesytek pocztowych za zwrotnym potwierdzeniem odbioru, Wykonawca
bedzie przekazywat Zamawiajgcemu niezwlocznie (bez zbednej zwitoki, od chwili otrzymania
zwrotnego potwierdzenia odbioru w palcowce pocztowej tego samego dnia lub nastepnego) po
dokonaniu doreczenia przesytki i z tego tytutu bedzie ponosit odpowiedzialnosc¢ za skutki wywotane
przez te zwtoke zgodnie z ustawg z dnia 23 listopada 2012 roku Prawo pocztowe (Dz. U. z 2020
r., poz. 1041).

Pytanie 2

W pkt. 10 Opisu Przedmiotu Zaméwienia zapisane sg zasady postepowania jakie Zamawiajgcy
zastrzega w przypadku nieobecnoséci adresata opierajgc sie jedynie na zasadach postepowania
jakie okresla Kodeks administracyjny.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane tego punktu poprzez zmiane stow ,W przypadku
nieobecnosci adresata, przedstawiciel Wykonawcy postgpi zgodnie z art. 43 | 44 wiw ustawy



Kodeksu postgpowania administracyjnego.” na stowa ,W przypadku nieobecnosci adresata,

przedstawiciel Wykonawcy postgpi zgodnie z przepisami wtasciwymi dla rodzaju nadane; przesyiki”
7

Odpowiedz :

Pkt. 10 w rozdziale Il zapytania ofertowego otrzymuje nowe brzmienie: ,Wykonawca bedzie
dostarczat do odpowiedniej lokalizacji Zamawiajacego, zgodnie z adresem nadania przesyiki
rejestrowanej, pokwitowane przez adresata potwierdzenie odbioru, niezwtocznie po dokonaniu
dorgczenia przesytki. W przypadku nieobecnosci adresata, przedstawiciel Wykonawcy postgpi

zgodnie z przepisami wiasciwymi dla rodzaju nadanej przesyiki.

Pytanie 3

W formularzu ofertowym stanowigcym zatacznik nr 1 do zapytania ofertowego Zamawiajacy
oczekuje okreslenia cen dla przesytek poleconych ekonomicznych. Informujemy, ze ustuga taka
nie jest Swiadczona ani w cenniku Operatora Wyznaczonego oni realizowania przez podmioty
doreczajgce przesytki w krajach Europejskich. Czy w zwigzku z tym Zamawiajgcy zmieni formularz

cenowy do oferty 7

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia formularz cenowy do oferty uwzgledniajac powyzszg uwage.

Ponadto Zamawiajgcy informuje, ze formularz ofertowy stanowiacy zatacznik do
niniejszych wyjasnien zostat zaktualizowany rowniez w kolumnie ,\Waga przesytki
krajowej” - wiersz 7 - zwrot przesytki poleconej do nadawcy po wyczerpaniu mozliwosci

doreczenia lub wydania.

Termin sktadania ofert ulega zmianie i uptywa z dniem 16.11.2020 r. Aktualizacja
zapytania ofertowego oraz zalacznika nr 1 — formularz ofertowy stanowia

zatacznik do niniejszych wyjasnien.




